

Iktatószám: K/3-4/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2024. április 25. napján, Halmaj, Kiskinizs községi önkormányzatok képviselő-testületeinek együttes, nyílt üléséről.

Kezds időpontja: 13:30 óra

Ülés helye: Petőfi Sándor Közösségi Ház nagyterme (Halmaj, Petőfi út 14.)

<u>Jelen vannak:</u>	Tóth József	polgármester	Halmaj
	Slyizs Péter	alpolgármester	
	Béres Sándor	képviselő	
	Palásti László	képviselő	
	Szalipszki József	képviselő	
	Dr. Tóth Gergő József	képviselő	
	Zsiga Éva	képviselő	
	Orosz Miklósné	polgármester	Kiskinizs
	Zsirosné Molnár Ildikó	alpolgármester	
	Rozgonyi-Mató Adrienn	képviselő	
	Szarka Tímea	képviselő	
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző	
	Dr. Takács János	igazgató	
	Tóthné Pekár Ágnes	könyvtáros	
	Dr. Rohonka Krisztina	családsegítő	
	Pocsai Tamás	rendőr őrnagy	
	Budai László	CNÖ elnök	
	Horváth Elemér	CNÖ képviselő	
	Horváth Elemérné	CNÖ képviselő	
	Kiss Zoltánné	jegyzőkönyvvezető	
<u>Távol van:</u>	Riz Attila	képviselő	Kiskinizs

Tóth József polgármester:

Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a halmaji Képviselő-testület 7 tagjából 7 fő, a kiskinizsi Képviselő-testület 5 tagjából 4 fő van jelen, ezért a képviselő-testületek **határozatképesek**, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv vezetésére Kiss Zoltánné igazgatási ügyintézőt kéri fel, személyét a halmaji Képviselő-testület 7 igen szavazattal, a kiskinizsi Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja.

Az ülés tervezett napirendjeként, a meghívóban foglaltakkal megegyező napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:

NAPIREND

- 1.) **Halmaj és Kiskinizs községek közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló megtárgyalása.**

Előadó: Dr. Antal István kapitányságvezető, Tóth József polgármester

- 2.) **Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról.**

Előadó: Tóth József polgármester

- 3.) **A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási igény benyújtása.**

Előadó: Tóth József polgármester

- 4.) **A polgármester részére megállapított szabadságolási ütemterv felülvizsgálata.**

Előadó: dr. Szamorodjuk Alex jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA

- I. **NAPIREND Halmaj és Kiskinizs községek közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló megtárgyalása.**

Előadó: Dr. Antal István kapitányságvezető, Tóth József polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tóth József polgármester:

Köszönti Pocsai Tamás örnagy urat, aki Dr. Antal István kapitány úr megbízásából képviseli az Encsi Rendőrkapitányságot.

Pocsai Tamás őrnagy:

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy dr. Antal István kapitány úr jelenleg szabadságát tölti, ezért nem tud jelen lenni az ülésen. Az írásos anyagot áttanulmányozva, megállapítható, hogy a bűncselekmények, szabálysértések száma 2022. évhez képest nagymértékben csökkent. Az írásbeli tájékoztatókat nem kívánja kiegészíteni. Az előző évben a testületek által megfogalmazott kéréseket igyekeztek teljesíteni. Ilyen kérés volt - többek között - a gyakoribb közúti ellenőrzés, az ittas járművezetés kiszűrése. Az elmúlt évben Halmaj községben közterületen 17 bűncselekmény történt. 2 esetben garázdaság, 3 esetben járművezetés az eltiltás hatálya alatt, 12 esetben ittas állapotban elkövetett járművezetés miatt. Kiskinizs községben ilyen jellegű bűncselekmény nem volt.

Dr. Tóth Gergő József képviselő:

Saját maga is tapasztalta, de a közvélemény is az, hogy nagyon sokat változott a biztonságérzet a településen, ezért megköszöni a rendőrség munkáját. Örömmel tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a holnapi napon a Tanodában bűnmegelőzési előadást fog tartani. Civil oldalról egy ilyen kezdeményezés szintén a biztonságérzet növelését segíti elő. Összességében megállapítható, hogy jó irányban változott a közbiztonság.

Pocsai Tamás őrnagy:

Elmondja, hogy a biztonságérzet pozitív irányú változását segítette elő, hogy négy bűnözésre hajlamos személyből, három börtönbüntetését tölti, nincs a településen. Korábban az ők jelenlétük is félelmet kelthetett az emberekben.

Tóth József polgármester:

Véleménye szerint, korábbi időszakban bizonyos garázda személyek viselkedése miatt, nehezebben volt kezelhető a helyzet. Sajnos a közösségi média is generál olyan problémákat, amiből akár családok közötti viták is kialakulnak.

Sajnálatos, hogy a körforgalomnál történt közlekedési bűncselekmények száma (elsősorban ittas vezetés) Halmaj statisztikáját rontja.

A rendőri jelenlétnek köszönhetően, a belterületen csökkent a gyorsajtók száma. Örömmel állapítja meg, hogy a szubjektív biztonságérzet jobb lett a településen. Az önkormányzat az encsi Rendőrkapitányság részére, túlszolgálat ellátása céljából 800 E Ft-ot biztosított, melyre vonatkozóan megállapodást is kötöttek. Ezzel az intézkedéssel is javítva helyben a közrend, közbiztonság helyzetét. Eddig 16 óra túlszolgálat ellátásáért 86 E Ft került felhasználásra.

A megállapodás tartalmazza, hogy a túlszolgálat teljesítésére az önkormányzattal egyeztetett időpontban kerül sor. Ezért a jövőre nézve az a kérése, hogy a túlszolgálat időpontjáról egyeztessenek. A május 11-én megrendezésre kerülő Halmajális lebonyolításához rendőri jelenlét biztosítását kéri. Elmondja még, hogy a Széchenyi úton élők kérték a gyakoribb járőrözést az esti órákban.

23 térfelügyelő kamera külön szerverre került becsatornázásra, valamint egy pályázat keretében 2 db speed dome típusú, nagy felbontású kamera beszerzését is tervezik. Ezek az intézkedések szintén a közbiztonság javítását szolgálják.

Hiányérzete van a helyi polgárőrség tevékenységét illetően. A rendezvények (pl. Kassa-Miskolc Ultramaraton, Tour de Hongrie) lebonyolítását segítik, azonban járőrszolgálatot nem teljesítenek.

Pocsai Tamás őrnagy:

Hozzáteszi, hogy a túlszolgálat hatékony volt, melynek során, 8 órás időtartamban a problémásabb közterületeken láttak el szolgálatot. Ennek keretében két szabálysértési feljelentésre, valamint két helyszíni bírságolásra is sor került.

Orosz Miklósné polgármester:

Megköszöni a rendőrség munkájáról készült tájékoztatót. Az írásos anyagban még a régi, nem hivatalos címer került feltüntetésre, de időközben Kiskinizs település címere megváltozott. Elmondja, hogy a Kinizsi úton gyakori a gyorsajtás, ezért a lakosság részéről felmerült traffipax kihelyezésére vonatkozó igény.

Pocsai Tamás őrnagy:

Válaszában elmondja, hogy a Rendőrkapitányság vezetője 13 település esetében rendelte el traffipax kihelyezését. Töreksenek arra, hogy a forgalmasabb útszakaszokon mérjék a sebességet, sajnos mindenhol nem tudnak jelen lenni.

Tóth József polgármester:

Hozzáteszi, hogy a településen polgárőri feladatokat lát el Ignác Péter, aki elmondta, hogy a járőrökkel nagyon jó a munkakapcsolat, bármikor számíthat a segítségükre. A sebességméréssel kapcsolatban elmondja, hogy felmerült már több alkalommal két sebességmérő elhelyezése a Fő úton. A mérőműszerek helyének változtatásához szükségesek 800 E Ft-ba kerülnek. Ennek beszerzését megfontolásra ajánlja.

Budai László CNÖ elnöke:

Érdeklődik, hogy a polgárőrség működik-e?

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy a polgárőrök közreműködnek helyi események lebonyolításában, a közrend fenntartásában, azonban egyelőre nincs polgárőrszolgálat a településen. Korábban már említette, hogy cél a polgárőrség erősítése, több önkéntes bevonása a polgárőrség tevékenységébe, akik szívből - egyelőre díjazás nélkül is - segítséget nyújtanak. Vannak aktivisták, reméli, hogy ez kör a jövőben bővülni fog.

Szalipszki József képviselő:

Szintén köszöni a tájékoztató elkészítését. Neki is pozitív a tapasztalata a közbiztonság tekintetében. Kérdése, hogy rendelkezik-e a rendőrség rendszámfelismerő kamerával, ami szintén nagy előnyt jelent a közbiztonság javításában.

Pocsai Tamás őrnagy:

Elmondja, hogy a kapitányság ilyen eszközzel nem rendelkezik. Információja szerint a Szikszói Polgárőrségnek van rendszámfelismerő kamerája, azonban az adatvédelmi okokból nem használható. A települések a vonatkozó szabályok betartása esetén használhatnak ilyen kamerákat.

Dr. Tóth Gergő József képviselő:

Hozzáteszi, hogy nagyon drága egy rendszámfelismerő kamera, amelynek felvételei kizárólag hatósági tevékenységhez használhatók fel. A polgárőrség abban az esetben használhatja, ha közszolgálati szerződést köt a közúti közlekedési nyilvántartóval, valamint az állammal.

Slyizs Péter alpolgármester:

Szintén pozitívan értékeli a rendőri jelenlétet. Lényegesen többet látni a rendőröket járőrözni, sebességet mérni. Három vadkamera ki van helyezve a belterület, külterület határára, frekvenciáltabb helyekre. Ezek a felvételeken is jól látható a gyakori éjszakai rendőri jelenlét, melynek észrevehető haszna, hogy javult a közbiztonság.

Pocsai Tamás őrnagy:

Elmondja, hogy időkorúak és a fiatalok, általános iskolások, óvodások részére bűnmegelőzési előadásokat tart a rendőrség munkatársa. Szikszó, Felsődobsza, Kázmárk veszélyeztetett településeken havi egy, illetve két ilyen előadásra is sor kerül. Halmajon is tarthatnak ilyen előadást bármely korcsoportban, a technikai, személyi feltételek adottak, ezért költséget nem jelent az önkormányzat számára. Példaként említi, hogy a napokban kázmárki, szikszói óvodások látogatták meg a szikszói rendőrőrsöt, megnézték a rendőrautókat, bele is ülhetek.

Tóth József polgármester:

Örömtelien tartja azt is, hogy több roma fiatal rendőr is él a településen, jó példát mutatva a fiatalok részére.

Horváth Elemér CNÖ képviselő:

Arra kéri a jelenlévőket, hogy a halmaji cigányságot ne sorolják a veszélyeztetett kategóriába. Kérdése, hogy pl. óvodában, iskolában, tanodában milyen tartalommal lesz előadás, milyen bűncselekményt szeretnének ezzel megelőzni?

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy sem a cigány szó, sem a cigányságra vonatkozó negatív jelző nem hangzott el.

Dr. Tóth Gergő József képviselő:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy egy kollégájával közösen bűnmegelőzési előadásokat tartanak több helyen. Az előadás címettje nem a roma fiatalság, azt bármelyik iskolában, gyermekekkel foglalkozó intézményben megtartják. A gyermek nem mint lehetséges bűnelkövető, hanem mint esetleges áldozat. Az előadáson a facebook veszélyeire hívja fel a figyelmet. Például arra, hogy a facebook oldalon milyen módszerekkel keresik meg a családok a gyerekeket, hogyan lehet ezt elkerülni, mire figyeljenek oda, kinek adhatnak meg adatot, hogyan regisztrálnak, a facebookra írt kommenteknek milyen jogkövetkezményei lehetnek. Ki az, aki felel a tartalomért. Milyen veszélyek, káros hatások érhetik a gyerekeket, ami akár személyiségtorzító is lehet. Ezeket az előadásokat, a településen ingyenesen tartja meg, természetesen csak abban az esetben, ha arra igény van.

Horváth Elemér CNÖ képviselő:

A Tanoda felelős vezetőjeként azért tette fel a kérdést, mert nem tudta, hogy az előadás mire irányul, valamint azért mert a cigányság helyzete Magyarországon és Halmajon is nagyon ki van élezve. Azzal mindenki tisztában van, hogy a Tanodába hátrányos helyzetű gyermekek járnak.

Pocsai Tamás őrnagy:

Hangsúlyozza, hogy nem mondott olyat, hogy „Halmaj veszélyeztetett település”. Azt mondta, hogy Kázmárkon, Alsóvadászon, mint veszélyeztetett településeken tartanak ilyen előadásokat és szívesen eljönnek Halmajra is, ha van rá igény. Említette a nyugdíjasokat, az általános iskolásokat. Az előadások tartalmát szakemberek állították össze. Javasolja, hogy

Horváth Elemér vegyen részt egy ilyen előadáson, akkor személyesen is meggyőződhet annak tartalmáról. Példaként említi, hogy az utóbbi időben az encsi Rendőrkapitányság illetékességi területén is többször előfordult, szexuális jellegű bűncselekmény. Facebookon, különböző internetes oldalakon képeket raknak fel magukról a gyerekek. Ezeknek a veszélyeire is felhívják a figyelmet.

Az idősek részére, technikai eszközöket (gondosóra, ajtó-, ablakékek) mutatnak be, meglátogatják őket. Tájékoztatják őket, hogy mire figyeljenek oda.

Dr. Takács János igazgató:

Az oktatási intézmény részéről megköszöni a rendőrségnek a különböző témákban megtartott előadásokat. Elmondja, hogy az intézményben hazafias nevelés zajlik. Ennek jegyében sor került civil nap, apró polgárőr vetélkedő, közlekedésbiztonsági vetélkedő megtartására is. Járási honvédelmi napot szerveztek, amelyre minden általános iskolát meghívtak.

A Szerencsi Tankerületi Központhoz négy olyan intézmény (Encs, Taktaharkány, Tokaj, Halmaj) tartozik, ahol - több éve - rendvédelmi szakkörök is megvalósulnak.

Ahogy az már elhangzott nagyon sok internet általi veszélyre kell reagálni a gyerekeknek. Fontos a gyermekeket erre felkészíteni. Jelenleg a Széchenyi Egyetemen kibervédelmi szakjogász képzésben vesz részt, digitális gyermekvédelem témában írja a szakdolgozatát. Az ott megszerzett ismereteket is hasznosítani tudja a közoktatásban, illetve ebben a témában tart majd előadást júniusban a tankerületben. Összességében megállapítható, hogy az általános iskolában nincsenek a gyermekek elveszve. A szépkorúak részéről is kapott már megkeresést, a facebook veszélyeivel összefüggő előadás megtartására.

Palásti László képviselő:

Elmondja, hogy nem szerencsés, ha 1-1,5 órás előadást tartanak a gyermekek részére, hamar megunják azt. Ebben a témában a szegedi rendőrség nagyon alaposan felkészült. Vannak ún. NBT oktatófilmek, amit osztályfőnöki órán használnak. Példaként említi, hogy az oktatófilmekben 6-8 percben mutatják be a szelfizés veszélyeit.

Dr. Tóth Gergő József képviselő:

Hozzáteszi, hogy 8 éve járja az általános iskolákat, a gyerekek részére a bűnmegelőzéssel kapcsolatos előadások életkorukhoz igazodva, nem egyetemi szinten, nem 1-1,5 órás időtartamban történnek. Informatív az előadás. A képviselő úr által említett oktatóvideókat alapvetően jónak tartja.

A napirenddel kapcsolatban több észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.

Tóth József polgármester:

Kéri, hogy a képviselő-testületek az előterjesztésnek megfelelően fogadják el Halmaj és Kiskinizs község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztatóban foglaltakat.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2024. (IV. 25.) határozata**

Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztató elfogadásáról

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi rendőrségi tájékoztatót az előterjesztés szerinti tartalommal és a szóbeli kiegészítés alapján elfogadja. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Encsi Rendőrkapitányságnak és a Szikszói Rendőrőrsnek a lelkiismeretes munkájáért és az együttműködésért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
22/2024. (IV. 25.) határozata**

Kiskinizs község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztató elfogadásáról

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Kiskinizs község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi rendőrségi tájékoztatót az előterjesztés szerinti tartalommal és a szóbeli kiegészítés alapján elfogadja. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Encsi Rendőrkapitányságnak és a Szikszói Rendőrőrsnek a lelkiismeretes munkájáért és az együttműködésért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

II. NAPIREND: Beszámoló a gyermekjóléti és a gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról.

Előadó: Tóth József polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy az önkormányzatoknak a gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról minden évben, május 31-ig, értékelést kell készíteni. A családsegítői feladatokat 2023. november 14-től dr. Rohonka Krisztina látja el, aki rendkívül lelkiismeretes és segítőkész, ezúton is köszönti.

Dr. Rohonka Krisztina családsegítő:

Köszönti a jelenlévőket, elmondja, hogy az intézményekkel nagyon jó a kapcsolat, a jelzőrendszer jól működik.

Zsirosné Molnár Ildikó alpolgármester:

Köszöni a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi értékeléséről készített részletes, jól áttekinthető beszámolót. A családsegítővel jó az együttműködés, amit szintén megköszön. A szolgálat által kezdeményezett valamennyi megbeszélésen igyekeznek részt venni. Elmondja, hogy szerencsére az óvodában kevés a probléma.

Orosz Miklósné polgármester:

Hozzáteszi, hogy Kiskinizs községben kevesebb probléma fordul elő. Érdeklődik, hogy a családsegítő volt-e már Kiskinizsen, mert korábban őt is tájékoztatták a családlátogatásokról.

Horváth Elemér CNÖ képviselő:

Kérdése, hogy él-e olyan család a településen, ahol szóba jön a gyermekek kiemelése?

Dr. Rohonka Krisztina családsegítő:

Válaszában elmondja, hogy már volt Kiskinizs községben családlátogatáson.

Szerencsére egyik településen sincs olyan család, ahonnan gyermeket kellene kiemelni. Az elmúlt évben Halmajon négy gyermek kiemelésére került sor a vérszerinti családjából. Közülük egy visszakerült az apához, egy nagykorúvá vált, két gyermek szökésben van, országos körözés van kiadva ellenük.

A napirenddel kapcsolatban egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Tóth József polgármester:

Ismerteti a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátására vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2024. (IV. 25.) határozata**

**a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról szóló beszámoló
elfogadásáról**

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja, és köszönetét fejezi ki a családsegítőnek a színvonalas munkáért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
23/2024. (IV. 25.) határozata
a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évben végzett tevékenységéről szóló
beszámoló elfogadásáról**

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja, és köszönetét fejezi ki a családsegítőnek a színvonalas munkáért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

III. NAPIREND A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási igény benyújtása.

Előadó: Tóth József polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy döntést kell hozni a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás iránti igény benyújtásáról. Az előterjesztés tartalmazza, hogy a tűzifa, valamint a szén esetében milyen mértékű önerő biztosítása szükséges. Megoszlanak a vélemények arról, hogy tűzifa vagy barnakőszén kerüljön-e beszerzésre. Az elmúlt évben támogatásban részesülők köréből is akadt olyan, aki értékesítette a szenet. Javasolja, hogy amennyiben a személyek ismertté válnak, zárják ki őket az ideai támogatásból.

Az önkormányzat az elmúlt évben saját forrásból is vásárolt barnakőszent, melyből még a napokban is kaptak a rászorult családok. Azt javasolja, hogy barnakőszén beszerzéséhez nyújtsanak be támogatási igényt.

Szalipszki József képviselő:

Véleménye szerint az osztás egyszerűbb volt a szén esetében, zökkenőmentesen zajlott. A lakosság köréből, akik felhasználták általában jó véleménnyel voltak, de akadt elégedetlenkedő is. Sajnos előfordult olyan, amikor értékesítették a szenet, ezt nehéz kiszűrni.

Tóth József polgármester:

Egyetért az elhangzottakkal. A tűzifa esetében korábbi években előfordult, hogy nyers fát kaptak a kérelmezők, az is problémát jelentett. Mindenki megelégedésére nem tudnak tenni.

Palásti László képviselő:

Megjegyzi, hogy a közmunkaprogram legnehezebb időszakában volt a tűzifa rászorultak részére történő kiszállítása.

dr. Szamorodjuk Alex jegyző:

Amennyiben a Képviselő-testület a tűzifa beszerzését támogatja, abban az esetben fel kell készülni arra, hogy társadalmi munkában kell a tűzifát feldarabolni, előkészíteni szállításra, tekintettel arra, hogy a közfoglalkoztatottakkal ez nem lesz megoldható.

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy nagy felelősséget vállal azzal, ha a tűzifa osztása, szállítása során maradandó személyi sérüléssel járó üzemi baleset történik. Ezt is mérlegelni kell. Javasolja, hogy barnakőszén támogatásra nyújtsák be az igényt. Szavazásra bocsátja a kérdést.

Orosz Miklósné polgármester:

Elmondja, hogy hasonló helyzet alakult ki Kiskinizs község esetében is, hasonló véleményen vannak. A szén beszerzését támogatja. Az önkormányzat által biztosított tüzelőanyag, akár fa, akár szén, nem biztosítja egy család teljes fűtési idényre vonatkozó tüzelőanyag szükségletét.

Szarka Tímea, Zsirosné Molnár Ildikó képviselők:

A szén beszerzését támogatják.

A témával kapcsolatban egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Polgármester:

Ismerteti a barnaszén vásárlásához kapcsolódó saját forrás biztosítására vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2024. (IV. 25.) határozata**

a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási igény benyújtásáról

- 1.) A helyi önkormányzatokért felelős miniszter pályázatot hirdet a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására, mely alapján Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a település pályázatot nyújt be szociális célú barnakőszén igénylésére.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy összesen 882 q barnakőszén iránt nyújtsa be az önkormányzat pályázatát.
- 3.) A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a szociális célú barnakőszénben részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

- 4.) Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázattal összefüggően, a 2024. évi költségvetése terhére vállalja az 1.000.- Ft/q+áfa önerő (1.120.140.- Ft), valamint a szállítás költségeinek biztosítását.
- 5.) A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatási igény határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. április 30.

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
24/2024. (IV. 25.) határozata**

a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási igény benyújtásáról

- 1.) A helyi önkormányzatokért felelős miniszter pályázatot hirdet a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására, mely alapján Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a település pályázatot nyújt be szociális célú barnakőszén igénylésére.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy összesen 432 q barnakőszén iránt nyújtsa be az önkormányzat pályázatát.
- 3.) A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a szociális célú barnakőszénben részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.
- 4.) Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázattal összefüggően, a 2024. évi költségvetése terhére vállalja az 1.000.- Ft/q+áfa önerő (548.640.- Ft), valamint a szállítás költségeinek biztosítását.
- 5.) A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatási igény határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. április 30.

IV. NAPIREND A polgármester részére megállapított szabadságolási ütemterv felülvizsgálata.

Előadó: dr. Szamorodjuk Alex jegyző

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy a polgármesterek részére biztosított szabadságolási ütemtervet korábbi ülésén elfogadta mindkét testület, de az elfogadott határozat módosítása szükséges, tekintettel arra, hogy a helyhatósági választás miatt, a szabadságolási tervet szeptember 30-ig lehet megállapítani.

Kéri, hogy az ütemterv módosítására vonatkozó határozat tervezetét az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadja el a Képviselő-testület. Az ügyben személyesen érintett, ezért a szavazás során tartózkodni kíván. Kéri, hogy elsőként a döntéshozatalból történő kizárásáról szavazzon a Képviselő-testület.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 0 igen szavazattal, 6 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett, Tóth József polgármestert a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének módosítására vonatkozó döntéshozatalból nem zárja ki.

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Polgármester:

Ismerteti a 2024. évi szabadságolási ütemterv módosítására vonatkozó határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2024. (IV. 25.) határozata
a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének módosításáról**

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva Tóth József polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét az előterjesztésben foglaltak szerint módosítja, jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Orosz Miklósné polgármester:

Az ügyben személyesen érintett, ezért a szavazás során tartózkodni kíván. Kéri, hogy elsőként a döntéshozatalból történő kizárásáról szavazzon a Képviselő-testület.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő.

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 0 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett, Orosz Miklósné polgármestert a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének módosítására vonatkozó döntéshozatalból nem zárja ki.

Orosz Miklósné polgármester:

Ismerteti a 2024. évi szabadságolási ütemterv módosítására vonatkozó határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő.

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
25/2024. (IV. 25.) határozata
a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének módosításáról**

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva Orosz Miklósné polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét az előterjesztésben foglaltak szerint módosítja, jóváhagyja.

Felelős: polgármester


Határidő: azonnal és folyamatos

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy a Halmajálisra, valamint a horgászversenyre Kiskinizs község Képviselő-testületét, valamint a Kinizsi Nyugdíjas Klub tagjait is szeretettel várják.

Az együttes ülésen több hozzászólás, javaslat nem hangzott el, ezért Tóth József polgármester megköszöni Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének munkáját és az együttes ülést bezárja.

K. m. f.


Orosz Miklósné
polgármester




dr. Szamorodjuk Alex
jegyző

